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PemiiM cCHCTEMY yPABHEHHH!

= B 125.
x-y=186 {x—y—l,G, 3§83: :;. a= 3243:8;01:25-2;:1:50.
A x+y=18; x-9,8; 9,8-y=1,6;4=9,8-1,6;y=8,2. 5 .
{0.5(x +y)=9 -'2-;%15,&- & x . 2 Hexomoe uncio e = 59. ,

- 1212, ITycTs waxTa 4o/nkEa ObUIA AOOLIBATE IO IIAHY X TOHH YIVIf. 32 Tepyio Heflesro MaxTa nepe-
BBIIOJIHHJIA HOPMY Ha p % , TO ecTh 006114 0,01 px TORHE yruist. 3a BTOPYIO HeASNIO IAXTA nepe-
BHINOJIHWJIA HOpMY Ha k % , T0 ecTb A00bu1a 0,01 kx Tors yris. [Tockonbky maxra 1006014 CBEPX
HOPMBI 771 TOHH YTJISi, TO HMEeeM YyPaBHEeHHe: ;

P k.)_: Cx(ptk) 100m

0,01px +0,01kx=m; x| P+ B e D s AP
¥ (100 100 el i b

9,8 K1/4 — CKOPOCTH OAHOTO BeJOCHnenucTa; 8,2 kM/9 — CKOPOCTH APYTOrO BeJoCHme-
AucTa.

1194. TlycTs ¥ KM/4 — CKODOCTS IePBOTO TYPUCTA, 8 Y KM /4 — CKOPOCTE BTOPOro TypHCTa.
Ecuii nepBbiil TYPHCT BT HA 2 9 pa#bIlie BTOPOTO, TO OHH BCTPETATCA Hepes 2,5 4 nocae
BEIXOAA BTOPOro TypHcTa, TO ecTh (2 + 2,5) - x + 2,5y = 30 (xm).

Ecu BTOPOR TYDHCT BhIiZET Ha 2 1 PAHbIIE NIePBOTO, TO BCTPeua COCTORTES Yepes 3 unocne
BBIXO7la IEDBOTO TYPHCTA, TO ecTh 3x+ (3 + 2) - y=30 (xm). :
PemnM cucTeMy yPaBHEHHI:

—9x -5y =-60,

{4,5x+2,5y it 3x+5y=30; x=5; 3-5+5y=30;5y=30-15;5y=15;y=3.

3x+5y=30; 1 ‘-—_—Gx=—3—0;

5 KM/4 — CKOPOCTS IePBOT0 TYPHCTa; 3 KM/H — CKOPOCTB BTOPOI'O Ty pHCTa.

-100m .
Tlo nnany maxra 5o/oxHa Osina 100uBaTL TOHH YTJisi.

3amanug A CAMOCTOATCALHON patoTs!

-BAPUAHT I

1198. TTycTs X — KOMHHECTEO CTOAGHKOB, § — KOITHYECTEO BOPOGHEB.
«ITo onHOMY ec/iut CeCTh, ABYM Obl HE XBATHIO MECTa», CAIEAOBATENILHO, IITUIL HA 2 bonwaze, 9eM
CTONOHKOB, TOECTL Y — X = 2.
¢... & KAK yCaAyTesa WO mape, Oyzer ceobozua cToNOHKOB napg», TAKAM o6pa3oM, umeeM
ypasuenue: 2-(x—2)=y.

Peninm cricTeMy YDABHEHHH:
{—x+ § =2
Yrk=2 G50 iy - ¥
{ : y=4; y-6=2y=2+6;y=8.
2x—-4d=y; —x=6;
Br1:0 6 cTonbuxoB, njieTaxo 8 BOpobses.

2x—y:4

S Y * Pewmenue: (1;-2).

»:l. a) 8){

1203. IIyers B K1eTse m (hasaHoB i it KpouKOE. [IOCKONBKY Y KDOITHKA 90TBIDE HOTH, Y asana
JBE HOI'M, TO COCTABUM ¥ PEIINM CUCTEMY YDaBHEeHMH:

m+n=385  [m=35-n, m=35-n, m=35-n, ([m=35-12, {m=23.
2m+4n=94; |2(35-n)+4n=94; |70-2n+4n=94; [2n=24; |[n=12; n=12.
B rnerke 66110 23 hasana u 12 KDONTUKOB.

12086. Ilycrs a — uckomoe uucio. Toraa m, n, k — 9acTHLIC ODH AeeHAN 9HCHA 4 HA g T.11:
HagecTHO, UTO NpH geennn Ha 4, 7, 11 4ncio @ AaeT COOTBECTBEHHO OCTATKH 2,1:8;

6){2x-y=4. 2x-(x-3)=4, [2x-x=4-3, [x=1, [x21,
y=x-3% |y=x-3; y=x-3 y=1-3; |y=-2.
Pemenue: (1;-2).
6 a) 3,1x+0,7y=5,2,
A 5.2:C+0,6y=7-.

- -1 -6 P $(133).
Umeen ypaprenue: a=4m+2;a=Tn+1;a=11k+6, cTryna m=‘—zI2-; n=T; k:grl—. earenne: (1;3)

a
[MoCKONBKY CYyMMAa YACTHEIX HA 2 MEHbILE OJIOBHHBI HCKOMOTO HUC/Ia, TO M+ 1 +k+2 =5'

-

T = e——

4

>
PemuM cucTeMy YPaBHEHMIHA: { ©

m+n+k+2=-;-a.

v
TloACTABKB 3HAYEHHA M, N ¥ k B YETBEPTOE yPABHEHHE CHCTEMBI, Oy THM:

a2 a-1 a6 _ 1 T7(a-2) 44(a-1) 28(a-6) 154a b AB%.
——t—— 2= — + + — = ——=—2
T T 2% w8 se T 308 808 308 154

ARTEGPA:
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18,6x+4,2y=312, X . 17,6x+4y = 25,6, : : :
6 {3'1’“0'7” o l {~36,4x “420= 4% x-1; 81-140,7y=5.20,Ty=52-3,1 8 |525+0,50=8.2, | bx-dy=-14; x-1; 2,2+0,5y=3,2;0,59=3,2-2,2;
5,2x+0,6y 37; -7 =17 sx___lv('& ke 2x+0’8y=28; e _me;_
0.7y=2,1;'y=2.!:ﬂ.7;y-3. - 0,5y= l;y=1 .2;y=2_

2, Hmam—mommoﬁmma,bmmmmmm Pem!mmcwuy

am—monwxso.noiqmnnonx. bra— uomnpmﬁumnona.(}ocrmu
VDaBHEHHI: &

a+b=80, 2+b=100, [a= 100 b, a=100-5, [(a=100-8, (100 70 (4-30,
a+b=80, |a+b=80,| 1 -a+lb=—2; L : L =1 = -—-l-vb—~ -—b——105’ __1_05_?_. {b-=70', {b=70-
1 1 2 &:7—8-2;b=52;a+52=80;a=80-52:a=28. oot (100-bberk
“'?‘=§b‘ a—5b=2; -1 §b=78; 3 g nnomausoxxoﬁuamnom.mra—mommb@mﬁqmmﬁ'
3 !

28 ra — nnomans OAHON YacTH ossA; 52 ra — MIOIAAL APYrOi YACTH TOA.

BAPHAAHT III

BAPHAHT II x-2y=3,

x+y=-3.

Ay
Pemenne: (—1;-2).
4x— 2y =5,

L a)a){ Pemenue: (2; 1).

-y)-2y=3, [-3y=6, [y<-2, [y=-2,
: x=-3-y; |x=-3+2 |x=-1.

6 [4G-1)-2-5, {12—4p—zy=6. {-6:—*-6', '{y=l. {h;=l.
x=3-y

x=3-y; x=3-y; {x=3-1 [x=2

Pemenwe: (2; 1).

2,2x+0,5y =3,2,
m){wxmsy -28.

Pemenwe: (3; 0)
Pemenue: (1;2).

1,2x + 0,8y = 2,8

e ﬂvllllﬂlillﬂlllﬂ
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2. Tlycth XM — JUTHEA OXHOM YACTH IPOBOROKH, i M — wnmangyronqacmnpomnom Coc'rannu ;{y=4,4~1.7x, o {y=4,4-1,7x.‘ : {1‘:4’4"!’7“:‘

H PelIuM CHCTEMY YPaBHeHuIt: : 3,51—0,8(4,4—1,7x)=6,2: 3,5x-1,36x=6,2+3,52; |4,86x=9,72; ==

x+y-49. . |y=4,4-1,7-2, [y=4,4-3,4, [y=1, E

x+y=40, {—:+ly=-4: Seal i { =2 {x=2; {"=2- ' ol
l1—4=ly; 3 2 = s y=12-2;y=24; x+24=40; x=40-24; x=16.  Pemrenue:(2;1). - L =
A2 -2-9 =36;. ' sl e X M — O/{HA YaCTh IPOBOJOKH, Y M — ADYrafd UacTs IPOBOIOKH . COCTABMM H DEIIuM E
16 M — AnHHA OZHOM YACTH NPOBOJIOKH; 24 M — AMMEA APYTOi 1aCTH HDOBOKOKH. ypaHemuit: E

‘ ‘ +y—50. x=50-y, x=50-y, St ey
" BAPHAHT IV 3 {x—50 34, {x_m,
: +1—§»y' 50— y+1-—y; -§y=-—51, y=34; y=34

3x-2y=T, :
1. a) ){ y ” Pewenne: (3; 1), J(—Munammoﬁqamnpomoxﬁ' 34u~mmapymﬁvacmnpononoxu
: i
; l‘msmxnmmmecuonyonemanm
¢ TECTOBBIE BATAHUA Ne T
1.6) 4.1) 7.6) 10.a)
,? 2.a) 5.8) J 8. HempaBuanHO, npm.nmui orser (5; -2).
 3.a) 6.a) - 9.a)
; ' .T.PIIIOBBIE SANIAHUSA K KOHTPOJILHOMA PABOTEN: 7
4x-3y=-1 s
" ‘ crcTemy: VR ~15x+6y=—12 x=2; 4-2-3y=-1;3y=8+1;
i 5x—-2y=4; =9
] ~-Tx=-14;
; 3y=9;y=3.
e { 3x-2y=T, : s aucen (2; 3) ABAACTCS POIICHHEM CHCTEMEL.
— y:‘ »
6){ I Bx-3y=-12% y=1; x+1=4;x=4-1;x= 8. . i Iy
x+y=4; |-3 —_—Sy—-S;. - ‘3!/—20 5..2.._ >
Pemenue: (3;1). ; . t : x 1 e 4..---4'-..—_ Ty
LE . 4,4, 3 , -4 4 1 Qlﬁle
JTxty=4,4, 3p—rrde—gfdans
(2: 1)k 1 1
”{3,5:-0.3;:%,2.“’”"“9( ) 2y =12. e 01
i 82 1 1 1
x| 2 6 B h i
v 5 3
Pemesne: (4; )
\'.[>
: i
j=1.
sx | R
Byt
+y=2.
o x| 1] 1] =] 2
oy heE 0

2(=131),(1:1).
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4.

5.

: ﬁauﬁmﬁmvu# ﬁa-mu:mu:c. .“:aulw. *anu.. ﬁanm.

y=2x+2; y=2x+2; y=2x+2; (y=2-3+2;
Pemenne: (3; 8).
9x—6y 25x-15y 15x 8x+6
4x-6y 12x-0y 6y_, |-8x-3y=6 |  8x46
6 6 g ¥ T
27 9
19+ 7-(8x+6)=15;19x+56x +42=15; th..lwq Hilw Ru...w.mu
-.H.H .h- ua -mh-mm,&u. G AR 28
5 25 R e A T e
9 26
Pe b,
Sl ﬁ 25 25

wau:.nm._-» T?&uam vuamnw?q.?sum“m?,;nm“?u.mzuuw.
6a-5b=-2;{ 1 oy

Pewenne: (—2;-2).
CroxxuM BTOpPOE ¥ TpeThe yPaBHeHH A CHCTEMBI H NOTYYMM CHCTEMY B3 ABYX ypaBHeHuMii:

i Y TSN
3x-y=8;
3x-2=6;3:-3-2=6;9-2=6;2=9-6;2=3;

z2-y=2;3-y=2;y=3-2;y=1.

Pemwenue: (3; 1; 3). .
Ilycts B capae Gs110 X ryceii u y kpomukos. Beero nx 6uu10 50 (mockonbky y Eux 50 roaos).
IMonyunnn cucTeMy ypaBHeHHN:

x+y =50, x=50-y, x=50~y, x=50-y, [x=50-30, [x=20,
ﬁuk....@uwac“ r.ﬁmaluu.vmwlwmo“ ﬁngl.nu+hmunm9 Tuumou *tnuo« *tnmo.
B capae 6o 20 ryceii 1 30 kponuxos.

Ilycrs na craage Guro a M° Gepeaossix Zpos u b M3 cocrosnix Apos. TTo yenoemio sagaun cocra-
BHM CHCTEMY YPaBHEHWM: .

a+b=1500, a=1500-b, |a=1500-b, a=1500-b,
A?...w?_..‘.. 156=270; *omﬁmao -b)+0,156=270; *mg 0,2b+0,15b= uqa; -0,056=-30;
a=1500-600, [a=900,

Tnmoow ruaoo.

Ha craaze 65110 900 M® Gepezosrrx 600 M2 cocEOBRIX ApOB.

10. YuursiBas Touku M u N, COCTABMM CHCTeMy ypaBHeHMIH:

*marweuuw.
8a+3b=13 ,_». 5-2-3b=13;-3b=3;b=-1.
13a=26;

CnepoBatensso, npu saavenny a = 2, b=-1 rpadux ypasenus ax +by = 13 npoxoguT uepes
rouku M (5; -3) u N (8; 3).






